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1. Latarka 9-diodowa JEWEL LED (czarny/grafit/granat/zielony) x 50 sztuk  

9 diodowa latarka LED wykonana z aluminium. Zasilana 3 bateriami AAA ( w cenie 

produktu) Pakowana w czarne kartonowe pudełko. Wymiary: 9x2,6x2,6 cm. 

 

 
2. Latarka czołowa ILLUMINE x 50 sztuk 

 (czarna) 

Latarka czołowa o strumieniu światła 100 lumenów. Dioda 3 W z wykorzystaniem 

technologii COB. Regulowany pasek na głowę/czapkę/kask. Kąt nachylenia latarki 18-

20 stopni. Zasilana 3 bateriami typu AAA (dołączone)  

   

3. Antystres (granat+żółty+zielony+czarny) SPOOKY x 100 sztuk  

Gadżet antystresowy wykonany z bardzo twardej pianki poliuretanowej z nadrukiem 

transferowym Happy. 

 
4. Maskotka SHARK x 10 sztuk 

Pluszowa szara maskotka w kształcie rekina. 

Wymiary: 320 x 100 x 130 mm 



  

 

5. Zestaw piśmienniczy HOURGLASS bordowo-grafitowy x 50 sztuk  

Zestaw składający się z metalowego długopisu i pióra kulkowego w etui. Oryginalny 

kształt klepsydry i połyskująca powierzchnia. Wymiary długopisu i pióra : 137 x 11 x 

11 mm. 

 

6. Torba bawełniana ORTI 105 g (czerwień+czarna+zielona+granat) x 100 sztuk  

Torba ekologiczna wykonana z bawełny (105g/m2) z krótkimi rączkami. 

 

 

 
 

 

 



7. Kubek termiczny PIROT 500 ml  (granat + grafit) x 25 sztuk  

Kubek PIROT ze spiralnie skręcaną formą. Kubek posiada zamknięcie typu 

""podnieś"", które zapewnia nieprzepuszczalność napojów. Zewnętrzna warstwa 

wykonana jest ze stali, we wnętrzu zastosowano stal 304 o podwyższonej jakości. 

Kubek utrzymuje temperaturę napojów powyżej 10 godzin. Pojemność kubka 500 ml. 

Materiał: metal, tworzywo Kolor: niebieski. Wymiar: ⌀ 85 x 220 mm 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

8. Teczka konferencyjna OXFORD A4 x 30 sztuk  

Teczka ekologiczna wykonana z lnu. Zawiera 2 duże kieszenie, 2 miejsca na USB, małe 

kieszonki, długopis, notes. Notes nie jest umocowany na stałe, ale wsuwany w 

kieszonkę, dzięki czemu można go łatwo wymienić.  

 

 

 

 
 

 



9. Długopis SOLID MAT (czarny+grafit) x 100 sztuk  

Lekko asymetryczny kształt oraz metalowa konstrukcja. Długopis z obrotowym 

mechanizmem. Powierzchnia długopisu pokryta specjalną gumowaną farbą, która 

nadaje matowe wykończenie. Klip i środkowy ring w kolorze czarnym. 

 

10. Zegar ścienny WORLD x 10 sztuk  

Zegar ścienny wykonany z metalu. Nowoczesny wygląd z mapą świata z dużymi cyframi. 

Zegar posiada sekundnik.  

 
11. Notes VASCO A5 x 50 sztuk  

VASCO - elegancki notes formatu A5 w klasycznej okładce wykonanej z ekoskóry. 

Notes zawiera 80 kartek w linie oraz praktyczną wstążeczkę - zakładkę. Wewnątrz 

okładki miejsce na 3 wizytówki, długopis oraz pamięć USB. Okładka nie jest 

umocowana na stałe do bloku notesu, tylko nasuwana na pierwsze kartki, co daje 

możliwość wymiany notesu. Notes zamykany za pomocą paska z ekoskóry. 



Materiał: ekoskóra, papier 

Wymiary: 165 x 215 x 26 mm 

Kolor: brązowy, czarny 

 

 

12. Pendrive pamięć USB z drewna 32 GB x 100 sztuk  

 

13. WILDERNESS– LISTONOSZKA x 4 sztuk  

Torebka z prawdziwej skóry WILDERNESS z paskiem na ramię. 

    Budowa: 

 W przedniej części płaska kieszeń. 

 Główna komora zapinana na zamek błyskawiczny z zatrzaskiem magnetycznym. 

 Wewnątrz kieszeń na telefon komórkowy. 

 Regulowany pasek na ramię. 

 Wymiary wys/szer/głęb (cm): 21 x 20 x 6 

 Materiał: skóra naturalna 



 

 

14. Długopis TOUCH METAL (czarny+czerwony+niebieski) x 100 sztuk  

Długopis aluminiowy, z ergonomicznym gumowym uchwytem, perforowanym w 

kształcie kwadratów klipem, mechanizmem przyciskowym oraz dużym wkładem z 

czarnym tuszem. 

 

 
15. Koszulka T-shirt 190 g x 100 sztuk (50 damskich (czerwone, pomarańczowe i 

zielone): 20-L, 20-M, 10-XL i 50 męskich (popielate, pomarańczowe i zielone): 20-

M, 20-L, 10-XXXL) 

16. Urban Premium pióro kulkowe x 10 sztuk  

Cyzelowany asymetryczny wzór na czarnym matowym korpusie pióra kulkowego z serii 

Urban Premium Czarny Mat 

 

 



 
17. Portfel męski Wittchen 10-1-120  x 3 sztuk  

Portfel męski z naturalnej skóry licowej o wymiarach 12x10x3 cm zamykany na zatrzask. 

Kieszenie na bilon: 1, Kieszenie na karty kredytowe: 8, Ilość kieszeni zamykanych na suwak: 

1, Przegrody na banknoty: 1, Większe, płaskie kieszenie: 2. Portfel zapakowany w pudełko 

producenta. 

 

  
18. Portfel damski Wittchen 10-1-333 x 3 sztuk  

Portfel damski bardzo starannie i estetycznie, ręcznie wykonany z wytrzymałej, delikatnie 

połyskującej skóry cielęcej, logo - metalowa blaszka z herbem WITTCHEN w kolorze 

złotym. Zapakowany jest w opakowanie.  

 Portfel posiada: 

 miejsce na bilon zamykane na suwak, 

 3 kieszenie na banknoty, 

 8 miejsc na karty kredytowe, w tym 2 przezroczyste, 

 4 kieszenie, w tym 1 zamykana na suwak. 

Informacje dodatkowe: 

 materiał: skóra licowa 

 wysokość: 10 cm 

 szerokość: 18,5 cm 

 orientacja: pozioma 

 miejsce na bilon: tak 

 pomieści dowód rejestracyjny: tak 

 



  
19. Portfel damski Wittchen Portfel 10-1-062 x 3 sztuk  

Średniej wielkości damska portmonetka z metalowym herbem WITTCHEN w kolorze starego 

złota. 

 miejsce na bilon; 

 kieszeń na banknoty; 

 9 miejsc na karty kredytowe; 

 7 kieszeni, w tym 1 przezroczysta; 

 pomieści dowód rejestracyjny; 

 zapakowana w ekskluzywne opakowanie; 

 wykonana z delikatnie połyskującej skóry cielęcej. 

 

 
 

 


